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    Figyelem, felkavaró történet következik!

Egy kedvesnek t?n?, valójában álnok magyar házaspár a kiskorú gyerekeikkel együtt lopta végig Indonéziát - írja a 
Bors.

A helyi Indonesia Expat nev? lap azt írja, hogy a németként bemutatkozó, csinos, fiatal édesanya kétségbeesetten
rohant oda egy kávézó teraszán ücsörg? helyihez, Frenza Fairuz Firmansyahhez. H. Enik? Annamária azt állította,
hogy férje, Róbert kártyájáról nem tudnak pénzt felvenni, és nem tud ételt venni a kislányainak. Frenza habozás
nélkül adott nekik pénzt, majd másnap különböz? turistalátványosságokhoz is elvitte a családot, megebédeltette és
megvacsoráztatta ?ket, s?t a fényképez?jét is kölcsön adta az asszonynak. A hideg zuhany akkor érte, amikor
rájött, hogy a család fizetés nélkül, a gépével együtt lelépett. Mint kiderült ezt a galád trükköt többször is
eljátszották az országban, amelyhez nem átállották két kislányukat is felhasználni.
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Eddig a Bors tudósítása, ám érdemes a részletek mögé is nézni. Az indonéz sajtóban ugyanis nem annyira
szégyenl?sek, így ott lehozták a csaló házaspár n?tagjának teljes nevét, fényképét és az útlevelének a másolatát
is.

Neve annyira ritka, hogy a Facebookon is értelemszer?en csak egy található bel?le.

És ha ezt a Facebook-oldalt végigböngészi az ember, kiderül, hogy több, Orbán Viktort és a kormányt ócsárló
bejegyzést is közzétett, többek között "Ha Orbán marad, én megyek" elnevezés? csoporttól is osztott meg
tartalmat.

Vagyis egy ízig-vérig baloldali gondolkodású "hölggyel" van dolgunk.

Vajon miért nem lep?dtünk meg?

Mauhrer Zoltán
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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